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OEQPHMA

Kabe mivakag petorpéneton o OVIYHEVO KMUOK®TE mivaKa pe TNV exTELEDT
EVOC TEMEPAGPEVOD AT HODC Ypapponpaéswy.

Loppwva pe 1o fed@pnpa avtd kade mivakag givor 10080vapog pe Evav ovnypévo
KMpokotéd mivaka. Mropei va anodeiyfel 6t1 awtéc o VN YHEVOS KAlpaK®TOC
Tivakag givor ko povadikac.

O mapakdro alyépibpog poc diver e péBodo pe v omoia umopovue va Ppi-
GKovuE KGBe Qopa To povadikd avtdy aviypévo KMPok®To Tivoka.

AATOPIOMOX

‘ hHMA 40: Kavoope 6ha o oTotxEia g oTANG MoV eivar KAT® and T1 Hové-

BHMA 1o: Bpickovpe NV PO GTAAY TOV TVaKE 7oL TEPLEYEL Un UTOEVIKO |
otolyeio.

BHMA 2o0: Metogépovpe otov mivaka TPOTN TN Ypapur mov TEPLEYEL Un pun-
BeVIKG GTOLXEID TN STNAG (Ypappompaén 1).

'BHMA 30: Kéavoope to pn pndeviks oTOXEl0 NG oTHANG povada (ypopuo-

) nPpGEN 2).

/

\ do undevikd (ypoppompdén 3).
BHMA 50: Ayvoodpue v mphn YpOoppf Tov mivake kot emavolapfavovpe to

Brinata'd éng 4 1o T1g endpeveg Ypappéc Tov mivaka., Av opnme o1
YPOUUES MOV amépevay sivon undevikée, Tnyoivoope 610 60 frpa.

BHMA 60: Ané YPOULT GE ypaupt XPT|CLULOTOLWVTOG TO TPDTO omd apwtspdl
1 xébe ypappnc ko ™ YPOuROTPaln 3 xdvovpe undév oo 0|
oTolyeia tg oTiAng otV omoia Bpicketar n povada auTi. l




— Evolhayf g 0éonc Yo ediohoenv
— Tlohhamhacioopog Tov pekdv pog e&lomong pe Eva pn undevikd apidpd.

— IIpocheon tov perov wog eicwong (morhamhaciacpévov pe vay aplipo)
oTo pEMT pLag GAANG.

Etot, 6tav £xovpe va Adcovpe éva ypauuiké cvoTnua npocnabodpe, epappd-
Lovtag Tic mponyodpueveg Srudikacieg, vo To petacynpaticovpe o€ Evo Ghho
16080vapo sHoTue Tov onoiov N Abon va givan TPOPOVTC.

Ac Sobpue T@pa pe £vo Tapadelypa nog gpappolovrar ko Twg cvpforifovrar ot
Tpelg anTég drodukaciec.

x=2y+w=0
EGT®M T0 YPOLWKO CUGTIUR 2x— y+5w=-3 (X,)
3x+ y+2w=1
— Tlolhomhacidlovpe T PEAT TNG
Ing etiowong E, tov (T,) pe -2 x=-2y+w=0
ko ta mpocBéTovpe ota ovtictol-  E, > E, -2E 3y+3w=-3 (Z,)
xo pékn g 21g ebicwong E, tov 3x+ y+2w=1
(£,). Eto1, anoreipeTot ard v E,
0 GyveOGTOG X.
— TloAlomrootalovpe To néAN TG
Ej tov (Z,)pe -3 kor 1o mpochi- *2y-re =0
tovpue ota péln g £E3. 'Eta, E, > E, -3E, Ay 3= 30 ]
onareioeTor and v E; 0 dyvo- e
670G X.
— Torhoanhaoiafovpe To LEA TNG
: 1 ) x—2yv+w=0
E, tov (Z,) pe o ‘Etol, 0 ovvie- K, —>§E2 y+ o=-1 (&,)
otnfc Tov y yiveron 1. 1y- m=1

ToveyiCovpe eQapuéloviog TG Tapondve S1odikacieg mov TaPLOTAVOVNE mhéov
povo copPoirid:

x-2y+w=0
E, > E,—1F, y+o=-1 (Z;)
1 -8w=8§
’ x-2y+w=0
8

E,»>——E, y+w=-1 (&)
[ w=-1



x-2y+w=0

B, Bk, y -
o=-1

r=2y =l

EponFEa B, y -0
w=-1

x =1
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Otav £yovpe dvo mivokeg 4, B mov 0 évag TPOKVHATEL and Tov GALO pe ypappo-
nphteic, T6te o1 mivakeg avtoi Aéyovral ypappoicodvvapol 1 anidg 1608Vva-
pou kot ypaoovpe A~ B. Eivar mpo@aveg 6TL, av ol eMQUENNEVOL TIVOKEG 600
GVGTNUATOV eivol 16080VaNoL, TOTE KOl T0 GVOGTNPATO Eivol 160d0vapa, apod
koOepid ypapponpaln Eeympiotd 0dnyei oe cVGTNNE 1G0BVVANO PE TO OPYLKOD.
'Etot, 1 enilueT] TOV TPOT Yo UEVOD CLATNATOS Propel va yivel g e&Nc:
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Emopévme, n Mdaon Tov cvoTi uatoé givan 1 tpwada (1, 0, —1).



